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Umfrage	Besucher

259 50 0 209 19,3	%
Insgesamt	
Besuche

Fertige
Antworten

Unvollendete
Antworten

Nur	gezeigt Insgesamt
Abschlussquote

Besuch	Historie	(24.	05.	2019	–	02.	06.	2019)

23.05. 24.05. 25.05. 26.05. 27.05. 28.05. 29.05. 30.05. 31.05. 01.06. 02.06. 03.06. 04.06.0

50

100

150

Insgesamt	Besuche	(259) Fertige	Antworten	(50)

Besucher	total Besuchen	Quellen Durchschnittliche	Zeit	der
Fertigstellung

80,7	%

19,3	%

100	%

12	%

64	%

22	%

Nur	gezeigt	(80,7	%)
Unvollständige	(0	%)
Abgeschlossene	(19,3	%)

Direkter	Link	(100	%) 1-2	min.	(2	%)
2-5	min.	(12	%)
5-10	min.	(64	%)
10-30	min.	(22	%)
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Ergebnisse

1.	Wo	wohnst	du?
Einzelwahl,	geantwortet	50x,	unbeantwortet	0x

Antwort Antworten Verhältnis

	Lindenfels 23 46	%

	Eulsbach 3 6	%

	Glattbach 1 2	%

	Kolmbach 2 4	%

	Schlierbach 7 14,0	%

	Seidenbuch 1 2	%

	Winkel 2 4	%

	Winterkasten 4 8	%

	Andere... 7 14,0	%

23	(46%)

3	(6%)

1	(2%)

2	(4%)

7	(14%)

1	(2%)

2	(4%)

4	(8%)

7	(14%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

(2x)	Mörlenbach

Elztal

Rimbach

Reichelsheim

Höllerbach

Modautal
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2.	Möchtest	du	dich	in	deinem	Wohnort	einbringen?
Einzelwahl,	geantwortet	50x,	unbeantwortet	0x

Antwort Antworten Verhältnis

	Ja 39 78	%

	Nein 0 0	%

	Weiß	nicht 11 22	%

39	(78%)

0%

11	(22%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

3.	Bitte	begründe,	warum	du	diese	Antwort	gewählt	hast.
Text	Frage,	geantwortet	50x,	unbeantwortet	0x

Weil	ich	es	wichtig	finde,	dass	die	Einwohner	sich	in	der	Gestaltung		ihres	Heimatdorfes	mit	einbringen.

Ich	bin	mir	noch	nicht	so	sicher.	Es	kommt	darauf	an,	ob	Lindenfels	immer	unattraktiver	wird	oder	etwas	macht	und	etwas	macht	um	es	für	
jüngere	Leute	attraktiver	zu	machen

Ich	finde	es	wichtig,	dass	man	zusammenarbeitet	und	sich	gegenseitig	unterstützt.	Im	"Dorfleben"	gehören	Zusammenhalt	und	gegenseitige	
Hilfe	für	mich	unbedingt	dazu!�
Ich	bringe	mich	schon	ein	und	ich	finde	es	schön	und	wichtig	Engagement		zu	zeigen

Ich	bin	in	Lindenfels	ausgewachsen	und	ich	hänge	daran.	Außerdem	finde	ich,	dass	Lidenfels	sehr	schön	ist	und	mehr	Potential	hat.

Weil	mir	Lindenfels	wichtig	ist

Weil	es	meine	Heimat	ist

Ich	hatte	die	Möglichkeit	an	vielen	Aktivitäten	(Ferienspiele,	Jugendaustausch,	Feste)	teilzunehmen.	Damit	diese	stattfinden	können,	benötigt	
man	Leute	die	anpacken

Also	ich	habe	nicht	vor	noch	lange	hier	zu	bleiben.	meine	Familie	ist	hier	her	gezogen	da	war	ich	elf	wir	kommen	aus	der	Stadt	und	ich	will	hier	
weg	sobald	ich	mein	Abi	habe

Ich	möchte	mich	sozial	engagieren	zum	Erhalt	des	Schwimmbades	und	der	regionalen	Geschäften	beitragen.

ich	denke	erst	dadurch	das	sich	viele	einsetzten	für	einen	ort	bleibt	dieser	auch	erhalten	und	kann	wachsen

Wohne	nicht	mehr	lange	dort

Weil	manchmal	denke	ich	es	is	unsinnig	mich	einzubringen,	aber	es	ist	halt	auch	der	Ort	in	dem	ich	wohne	deswegen	sollte	man	schon	was	tun

Lindenfels	liegt	mir	am	Herzen	und	ich	könnte	mir	vorstellen	dort	auch	zukünftig	zu	leben

Weil	ich	dort	schon	immer	lebe

Ich	würde	mich	schon	einbringen.	Wüsste	aber	atok	nicht	wie	und	wenn	dann	möchte	ich	auch	das	es	mir	Spaß	macht	und	es	mit	meinem	Alltag	
und	meiner	Familie	zusammen	passt.

Ich	fühle	mich	mit	meinem	Wohnort	sehr	verbunden.	Bin	hier	aufgewachsen	und	lebe	hier	seit	ich	denken	kann.
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Mir	liegt	das	Gesellschaftliche	Wohl	am	Herzen.	Viele	Errungenschaften	in	unserm	vom	hohen	Wohlstand	geprägten	Leben,	können	wir	nur	
durch	Engagement	im	Ehrenamt	erhalten.

Damit	sich	auch	junge	Menschen	im	Ort	wohlfühlen	und	alle	Interessen,	aller	Gruppen	vertreten	sind.

Ich	lebe	dort	schon	immer	und	man	kennt	die	Anwohner	sehr	gut.	Es	ist	wie	in	einer	großen	Familie	oder	eben	unter	Freunden.

Aufgrund	mangelnder	Möglichkeiten	muss	man	in	der	ländlichen	Region	stärker	teilhaben	als	in	einer	urbanen	Region

Damit	man	sich	im	Wohnort	wohlfühlen	kann.

Ich	möchte	mich	einbringen,	weil	nur	wenn	die	Menschen	aktiv	sind,	kann	n	etwas	passieren.	Wenn	sich	keiner	interessiert,	kann	auch	nichts	
passieren

Um	den	sozialen	Kontakten	im	Ort	zu	haben	und	gemeinsam	was	zu	unternehmen

Finde	daß	wichtig

Dass	es	mehr	Möglichkeiten	für	Jugendliche	gibt

Weil	es	wichtig	ist,	sich	in	seinem	Wohnort	zu	engagieren	und	einzubringen.

Öffentliches	Leben	ist	ohne	die	Partizipation	von	Privatpersonen	unmöglich,	somit	möchte	ich	eigentlich	meinen	Teil	beisteuern.

Um	den	Ortsteil	vor	dem	völligen	Einschlafen	zu	bewahren.

An	sich	wohne	ich	echt	gerne	in	Lindenfels,	weil's	ein	schönes	Städt'chen	ist.	Allerdings	ist	es	doch	schon	ziemlich	tod	und	ich	finde,	dass	zu	
wenig	hineingesteckt	wird	um	es	wieder	attraktiver	zu	gestalten,	gerade	für	Jugendliche.	Den	Jugendraum	auf	die	Beine	zu	stellen	war	
beispielsweise	ein	Krampf,	der	sich	über	mehrere	Jahre	gezogen	hat.	Das	fand	ich	schade,	da	ja	die	Jugend	die	Zukunft	Lindenfels'	ist.

Lindenfels	soll	wieder	attraktiver	für	Junge	Menschen	werden

Weil	ich	nicht	weiß	was	auf	mich	zukommt

Weil	ich	es.	Icht	weiss	da	ich	nicht	viel	mit	personen	aus	lindenfels	zutun	habe

Denn	jeder	Denkt	anderster	weiter	und	jeder	kann	so	seine	eigenen	Erfahrungen	mit	den	anderen	Teilen...

Weil	ich	es	wichtig	finde	und	nur	mit	einander	kann	man	was	erreichen

Ich	lebe	schon	immer	in	Lindenfels	und	mir	liegt	viel	an	meiner	Heimatstadt.	Ich	will	dass	sich	etwas	verändert	und	wieder	mehr	Leben	in	die	
Stadt	bringen.

Weil	ich	mein	Dorf	unterstützen	will	und	weil	unsere	Dorfbewohner	immer	zusammenhalten

Da	ich	es	gut	finde,	seinen	Wohnort	auch	selbst	zu	gestalten.	Man	muss	dabei	auch	Kompromisse	eingehen,	aber	entdeckt	dabei	auch	sicher	
neue	Ideen	und	lernt,	mit	anderen	zu	arbeiten.

Pflege	von	sozialen	Kontakten,	in	meinem	Stadtteil	sind	wir	quasi	alle	Nachbarn,	Gedanken-	und	Meinungsaustausch,	jeder	kann	von	jedem	
lernen

Ich	finde	es	schön	und	unserer	Dorfgemeintsxhaft	und	hoffe	das	dies	auch	in	den	folgenden	Generationen	so	bleibt...

Ich	würde	gerne	spass	mit	den	kälbern	haben

Bin	viel	arbeiten	,und	hab	wenig	zeit	dafür

Soziale	Kontakte	&	Gemeinschaft	etwas	zurückgeben

Kp

Ich	bin	gerne	alleine

In	Lindenfels	wird	einfach	zu	Wenig	für	jugendliche	ab	12	jahren	geboten

Ich	finde,	es	könnte	mehr	verändert	werden

Gemeinschaft	ist	wichtig.	Unser	Ort	ist	eigentlich	auch	wirklich	interessant	und	schön.

Ich	bin	schon	im	Chor	und	in	der	Kerb	also	gibt	es	nicht	so	viel	wo	ich	noch	mit	dabei	sein	kann

Wil	das	ein	wichtiger	Teil	der	Integration	ist.	In	dem	Moment	setzt	man	sich	mit	den	Leuten	auseinander,	es	macht	das	zusammelben	um	so	
viel	leichter.
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4.	Möchtest	du	dich	gerne	in	deinem	Wohnort	oder	in	der	gesamten
Wohngemeinde	Lindenfels	einbringen?
Mehrfachauswahl,	geantwortet	49x,	unbeantwortet	1x

Antwort Antworten Verhältnis

	In	meinem	Wohnort 34 69,4	%

	In	der	gesamten	Wohngemeinde	Lindenfels 18 36,7	%

	Eigene	Antwort... 3 6,1	%

34	(69,4%)

18	(36,7%)

3	(6,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Nicht	wirklich
Beides	kannn	ich	mir	vorstellen
Beides

5.	Wie	möchtest	du	dich	gerne	einbringen?
Mehrfachauswahl,	geantwortet	50x,	unbeantwortet	0x

Antwort Antworten Verhältnis

	In	Vereinen 33 66	%

	Durch	eine	ehrenamtliche	Tätigkeit 31 62	%

	Nachbarschaftshilfe 17 34	%

	Eigene	Idee... 7 14,0	%

33	(66%)

31	(62%)

17	(34%)

7	(14%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

�� ​♀️
Ich	finde	die	Stadt	sollte	selber	mehr	auf	junge	Menschen	eingehen	und	deren	Interessen	respektieren
Durch	politische	Mitgestaltung	(Stadtparlament,	etc.)
Jugendaustausch
Finde	alle	drei	der	genannten	Möglichkeiten	gut.
Nichts
Möglicherweise	gründen	eines	Fördervereins	für	ein	Junges	Lindenfels
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6.	Weißt	du	wie	du	dich	einbringen	kannst?
Einzelwahl,	geantwortet	50x,	unbeantwortet	0x

Antwort Antworten Verhältnis

	Ja 37 74	%

	Nein 4 8	%

	Weiß	nicht 8 16	%

	Ist	mir	egal 1 2	%

37	(74%)

4	(8%)

8	(16%)

1	(2%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

7.	Würdest	du	dich	gerne	intensiver	einbringen?
Einzelwahl,	geantwortet	50x,	unbeantwortet	0x

Antwort Antworten Verhältnis

	Ja 33 66	%

	Nein 17 34	%

33	(66%)

17	(34%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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8.	Fühlst	du	dich	von	deinem	Wohnort	ernst	genommen?
Einzelwahl,	geantwortet	50x,	unbeantwortet	0x

Antwort Antworten Verhältnis

	Ja 23 46	%

	Nein 11 22	%

	Weiß	nicht 15 30	%

	Ist	mir	egal 1 2	%

23	(46%)

11	(22%)

15	(30%)

1	(2%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

9.	Wie	oft	würdest	du	dir	Zeit	nehmen	wollen,	um	dich	einzubringen?
Mehrfachauswahl,	geantwortet	50x,	unbeantwortet	0x

Antwort Antworten Verhältnis

	1x	in	vier	Wochen 7 14,0	%

	1x	in	drei	Wochen 9 18	%

	1x	in	zwei	Wochen 13 26	%

	1x	in	der	Woche 20 40	%

	2x	in	der	Woche 7 14,0	%

	Mehr	als	2x	in	der	Woche 3 6	%

	Eigene	Vorstellung 4 8	%

7	(14%)

9	(18%)

13	(26%)

20	(40%)

7	(14%)

3	(6%)

4	(8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Ich	versteh	nicht	was	mit	einbringen	gemeint	ist	...	ich	Baby	Sitte	in	Lindenfels	manchmal	aber	sonst	nichts
Ea	kommt	drauf	an	was	es	ist	und	wann	und	wo
Nach	Bedarf.	Manchmal	sehr	oft	und	dann	wieder	weniger.
Je	nachdem,	wie	mein	Einbringen	gewertschätzt	wird.	Für	eine	Gemeinde,	die	nichts	zurückgibt,	möchte	ich	nicht	umsonst	wichtige	Zeit
verwenden.

10.	Welches	Medium	würdest	du	gerne	benutzen,	um	über	für	dich	relevante
Themen	in	der	Wohngemeinde	Lindenfels	zu	informieren?
Mehrfachauswahl,	geantwortet	50x,	unbeantwortet	0x

Antwort Antworten Verhältnis

	Regionszeitung	(LiLa,	Weschnitztalblatt) 10 20	%

	Tagezeitung 14 28,0	%

	Website	der	Stadt 18 36	%

	Facebook	Seite	der	Stadt 25 50	%

	What’s	App 22 44	%

	App	der	Stadt	Lindenfels 23 46	%

	In	einem	gemeinsamen	Treffen 16 32	%

	Eigene	Idee... 6 12	%

10	(20%)

14	(28%)

18	(36%)

25	(50%)

22	(44%)

23	(46%)

16	(32%)

6	(12%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Flyer
Instagram	oder	andere	Apps,	die	hauptsächlich	jüngere	Bürger	nutzen.
Instagram
Eltern	fragen
Instagram	Account	der	Stadt
Für	jüngere	Generationen	vielleicht	auch	sowas	wie	Instagram.

11.	Warum	hast	du	dich	für	diese	Medien	entschieden?
Text	Frage,	geantwortet	50x,	unbeantwortet	0x
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Weil	fast	jeder	eine	Zeitung	hat.	Außerdem	würden	einen	schön	gestaltete	Flyer	bestimmt	auch	anlocken.	WhatsApp	ist	natürlich	auch	sehr	
praktisch,	weil	man	die	Infos	immer	wieder	abrufbereit	hat,	und	gleich	und	aktuell	viel	erfährt

Ein	Handy	hat	fast	jeder	und	WhatsApp	auch		also	wäre	es	sinnvoll	die		auch	zu	nutzen.	Für	Leute,	die	kein	Handy	haben		könnten	wir	natürlich	
auch	Stadt	treffen	Organisieren.

Ich	finde	eine	App	oder	Website	hilft,	sich	schnell	zu	informieren,	ein	persönliches	Treffen	ist	jedoch	auch	sehr	schön,	weil	man	sich	gegenseitig	
besser	austauschen	kann.

Diese	hat	fast	jeder

Digitale	Möglichkeiten	gefallen	mir.

Mit	what's	app	und	einer	lindenfels	app,	kommt	man	auch	an	jüngere	Menschen	ran

Sie	sind	leicht	zugänglich

Die	Facebook	Seite	der	Stadt	ist	sehr	aktiv	und	gut	gemacht.	Ein	persönliches	Treffen	hilft	dabei	sich	verantwortlich	zu	fühlen	und	eine	
Gemeinschaft	zu	erzeugen

Ka

Ich	fände	es	einfach	praktisch	wenn	Lindenfels	eine	eigene	App	hätte	�,	außerdem	lese	ich	sowieso	immer	Zeitung.

weil	das	die	meißen	benutzte	von	mir	ist

Ist	ein	einfaches	Medium	um	schnell	etwas	zu	erfahren

Weil	ich	viel	am	Hand	bin	und	d	alles	mitbekommen	würde

Bekommt	man	automatisch	zu	Gesicht

.

Das	sind	die	Medien	die	ich	hauptsächlich	benutze

Tageszeitung	habe	ich	keine	abonniert,	die	sozialen	Medien	sind	allgegenwärtig	und	täglicher	Bestandteil	meiner	persönlichen	
informationsbeschaffung.	Daher	bietet	sich	das	an.

Digitalisierung.	Schaffen	Effizienter	Informationen	zu	übermitteln.	Austausch	geht	schneller

Alle	ansprechen

Ich	nutze	diese	am	ehesten

Flexibel	und	von	überall	zigänglich

Für	mich	ist	es	einfach	zugänglich	und	neue	Informationen	werden	einem	schnell	vermittelt

Weil	sie	mir	am	zugänglichen	sind.	Eine	app	würde	zu	wenig	genutzt	werden.	Eine	lokale	Zeitung	hat	bereits	viele	Leser

schnelle	Kommunikation	möglich	und	soziale	Kontakten

M

Weil	sie	am	meisten	von	Jugendlichen	benutzt	werden

Weil	es	ein	etabliertes	Medium	ist,	das	nicht	abhängig	ist.

Sie	sind	einfach	in	der	Bedienung	und	vielseitig	in	der	Anwendung

Um	zwar	schnell	an	Informationen	zu	kommen	und	das	von	jedem	internetfähigen	Gerät	aus.

Weil	man	schnell	darauf	zugreifen	kann,	dann,	wenn	man	Lust	&	Zeit	dazu	hat	und	nicht,	ohne,	dass	es	einen	gerade	interessiert,	mit	Posts	
zugemüllt	wird.	Habe	z.B.	aus	diesem	Grund	kein	Facebook	mehr,	da	man	in	den	Massen	an	Posts	gar	keinen	Überblick	mehr	hat.

Meiner	Meinung	nach	die	beste	Möglichkeit	viele	Menschen	zu	erreichen

Weil	ich	mir	es	einfach	ausgesucht	habe

Um	schnell	leute	zu	kontakzieren	können

Da	man	bei	den	Treffen	direkt	die	eigenen	OFFENEN	Fragen	klären	kann	und	man	gemeinsam	eine	Idee	oder	Lösung	finden	kann.

Sind	mehrere	und	man	so	mehr	Möglichkeiten	hat
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Weil	ich	denke	dass	man	mit	Instagram	eine	große	Reichweite	hat,	vorallem	bei	Jugendlichen.

Weil	sie	am	meisten	im	Umkreis	genutzt	werden

Da	viele	Menschen	mittlerweile	ein	Handy	oder	Tablet	oder	einen	Computer	haben	und	mobil	sind	und	viele	Menschen	im	Moment	auch	
immer	mobiler	ist	Smartphones	ect.	werden.

Soziale	Medien	schaffen	nur	Verwirrung,	gute	Ideen	müssen	reifen,	in	einem	entschleunigten	Gedankenaustausch

Weil	es	sehr	schnell	viel	verbreiteter	bekommt

Weil	ich	spass	den	kälbern	haben	will

Sie	erreichen	einen	"meistens"

Modern	schnell	und	praktisch

Modern	und	einfach

Schnell

Weil	diese	medien	von	Jugendlichen	genutzt	werden,	da	bringt	eine	Zeitung	nicht	viel

Das	Smartphone	hat	man	immer	dabei,	hier	wäre	es	leicht,	Infos	zu	erhalten

So	erreicht	Mal	viele	Menschen	und	von	jeder	Generation	jemanden.

Da	wir	keine	Zeitung	bekommen

Weil	das	die	schnellsten	Möglichkeiten	Informationen	und	geschehen	zu	verstreuen.

12.	Welches	Medium	würdest	du	gerne	nutzen,	um	über	für	dich	relevante	Themen
in	der	Wohngemeinde	Lindenfels	zu	diskutieren?
Mehrfachauswahl,	geantwortet	50x,	unbeantwortet	0x

Antwort Antworten Verhältnis

	Website	der	Stadt 11 22	%

	Facebook	Seite	der	Stadt 18 36	%

	What’s	App 17 34	%

	App	der	Stadt	Lindenfels 17 34	%

	In	einem	gemeinsamen	Treffen 31 62	%

	Eigene	Idee... 2 4	%

11	(22%)

18	(36%)

17	(34%)

17	(34%)

31	(62%)

2	(4%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Instagram
INSTAGRAM,	SNAPCHAT
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13.	Warum	hast	du	dich	für	diese	Medien	entschieden?
Text	Frage,	geantwortet	50x,	unbeantwortet	0x

Weil	der	direkte	Austausch	für	Diskussionen	oft	besser	und	nicht	so	missverständlich	ist.

Aus	dem	gleichen	Grund,	als	auch	davor

Ich	finde	persönlich	kann	man	besser	diskutieren/	sich	austauschen,	als	per	Internet.

Weil	es	so	besser	ausdiskutiert	werden	kann

Persönlich	gefällt	mir	immer	noch	am	besten,	aber	wenn,	dann	nutze	ich	diese	2	Medien

Facebook	haben	auch	ältere	Menschen	und	junge

Relevante	Themen	sollten	im	Angesicht	zu	Angesicht	diskutiert	werden.

Hier	ist	der	Austausch	meiner	Meinung	nach	am	einfachsten

Ich	finde	es	am	praktischsten	ich	geh	hier	Kunden	Jugendraum	und	wenn	da	was	ansteht	schrieben	wir	dass	in	die	Gruppe

Ich	fände	ein	Zusammenkommen	sehr	wichtig

weil	ich	am	meißen	zeit	auf	whatsapp	o	ä	verbringe	und	ja

Ist	für	allle	Zugänglich

Weil	ich	viel	am	Handy	bin	und	dadurch	alles	mitbekommen	würde

Einfach

Weil	die	Erreichbarkeit	der	jungen	Menschen	auf	diesen	Kanälen	am	besten	ist

Finde	ich	am	einfachsten	und	erreicht	die	meisten

Von	Angesicht	zu	Angesicht	ist	bei	manchen	Themen	das	beste	was	man	machen	kann.	Facebook	bietet	eine	(für	jeden	zugängliche)	Plattform	
um	dort	Diskussionen	zumindest	anzuregen

Digitalisierung.	siehe	Antwort	oben.	plus	direkter	Austausch	zu	wichtigen	Themen

In	einem	persönlichen	Gespräch	ist	es	einfacher	und	schneller		Entschlüsse	zu	treffen.

Weil	ich	diese	medien	am	ehesten	nutze

Flexibel	und	von	überall	erreichbar

Siehe	vorherige	Antwort.

Die	Menschen,	die	vor	Ort	gemeinsam	diskutieren,	handeln	im	Anschluss.	Bei	fb	wird	viel	geschrieben,	eine	Umsetzung	passiert	da	noch	nicht

schneller	Austausch	und	soziale	Kontakten

M

Hier	kann	man	am	besten	diskutieren	und	die	Reaktionen	der	anderen	besser	erkennen

Weil	es	am	einfachsten	ist.

Einfache	Bedienung,	vielseitige	Anwendung

Bei	einer	echten	Diskussion	werden	mehr	Klarheiten	geschaffen	als	auf	dem	digitalen	Wege.

Siehe	Antwort	11.

Direkter	Austausch	ist	besser	als	über	Soziale	Netzwerke

Einfach	so

Um	mich	schnell	mit	leuten	in	verbindung	setzen	zukönnen

Da	man	so	viel	mehr	über	die	Termine	Bescheid	weiß

Weil	es	mehrere	Möglichkeiten	sind	und	man	so	auf	dem	laufenden	bleibt
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Weil	man	über	diese	Apps	leicht	kommunizieren	und	auch	Fotos	oder	Flyer	von	Veranstaltungen	teilen	kann.

Weil	es	um	Entscheidungen	geht	die	meiner	Meinung	nach	besser	mündlich	bei	einem	Treffen	geklärt	werden	können

Da	viele	Menschen	mittlerweile	ein	Handy	oder	Tablet	oder	einen	Computer	haben	und	mobil	sind	und	viele	Menschen	im	Moment	auch	
immer	mobiler	ist	Smartphones	ect.	werden.

Soziale	Medien	schaffen	nur	Verwirrung,	gute	Ideen	müssen	reifen,	in	einem	entschleunigten	Gedankenaustausch

Weil	es:“einfach,	schnell	und	gut	funktioniert	„	und	jeder	hat	ein	Gerät	mit	dem	er	ins	Internat	kann	oder	eine	App	z.B.	WhatsApp	verwenden	
kann...

Weil	ich	spass	mit	den	ziegen	haben	Mächte

Sie	erreichen	einen	"fast	immer"

Persönliche	treffen	fördern	Verantwortung	für	Thesen	und	reduzieren	Hass	und	Populismus

Selbe	Gründe	wie	zuvor

Schnell

Der	selbe	grund	wie	vorher

Diskutieren	sollte	man	persönlich

Über	andere	Medien	könnten	Missverständnisse	entstehen.

Da	Diskussion	meiner	Meinung	nach	damit	am	besten	zu	führen	sind

Alle	Medien	sind	wichtig,	da	verschiedene	Menschen	verschiedene	Medien	benutzen.

14.	Was	stellst	du	dir	unter	einem	Jugend-Kultur-Parlament	vor?
Text	Frage,	geantwortet	48x,	unbeantwortet	2x

Ein	Parlament	in	dem	auch	Jugendliche	ihre	Meinung	sagen	können	und	ideen		mitteilen	können

Puh	das	ist	schwierig.	Vielleicht	ein	Zusammenschluss	von	Jugendlichen,	die	sich	für	die	eigene	Stadt	einsetzten?

Das	Jugendlich	auch	mal	etwas	sagen	können	bzw.	Entscheiden	können

Ein	Parlament,	in	dem	sich	auch	Jugendliche	einbringen	können.

Jugendliche	die	Ideen	haben	und	auch	ernst	genommen	werden

Ein	Zusammentreffen	Jugendlicher/Jünger	Erwachsener	zum	Erhalt	der	Kultur,	während	man	sie	inovativ	weiterentwickelt.

Einige	Jugendliche	diskutieren	über	kulturelle	Aktivitäten	wie	bspw.	Feste	und	sind	an	deren	Organisation	beteiligt

Noch	nie	was	davon	gehört

Das	junge	Menschen	über	kulturelles	entscheiden

ein	parlament	von	jugendlichen	für	jugendliche

Weiß	ich	nicht

Das	die	Jugendlichen	sich	treffen	und	mitbestimmen	können	über	die	Geschehnisse	in	Lindenfels

(2x)	Weiß	nicht

.

Das	viele	jungendliche	auch	etwas	sagen	könnnen	und	ernst	genommen	werden	und	mit	anderen	älteren	zusammen	gearbeitet	wird.

Kinder	und	Jugendliche	kommen	regelmäßig	zusammen	um	darüber	zu	bestimmen,	was	in	ihrem	ort/gemeinde/Stadt	speziell	für	SIE	
Geschehen	soll

Jugend	schlägt	vor,	organisiert	und	führt	seine	Kulturellen	Belange	durch

wieder	eine	organisation	um	jugendlich	vorzumachen,	dass	sie	was	zu	sagen	haben.	jeder	muss	sich	in	allen	bevölkerungsschichten	behaupten
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Ein	Komitee,	was	eigene	Veranstaltungen	organisiert	und	über	alle	möglichen	Angebote	informiert

Das	sich	eine	Personengruppe	unter	25	bspweise	zusammen	tut	um	darüber	zu	sprechen	in	wie	weit	man	Jugendliche	mehr	für	lindenfels	
interessieren	könnte.

Junge	Menschen	engagieren	sich.	Projekt	übergreifend.	Zb	Kerwe,	Veranstaltungen,	Neuanschaffungen	in	der	Gemeinde

Ich	habe	keine	Vorstellung

Ein	Parlament,	welches	nur	aus	Jugendlichen	besteht	und	sich	mit	Kultur	befasst

Davon	habe	ich	noch	nichts	gehört,	macht	meines	Erachtens	keinen	Sinn.

Ein	Parlament,	in	dem	darüber	debattiert	wird,	wie	man	das	Leben	der	Jugend	schöner	gestalten	kann

Eine	Versammlung	von	Jugendlichen,	die	über	Themen	diskutieren,	welche	die	Stadt	betreffen.	Die	Ergebnisse	der	Diskussionen	sollten	von	
der	Kummunalpolitik	berücksichtigt	werden.

Ein	Parlament	aus	Jugendlichen,	die	sich	für	die	Stadt	interessieren	und	das	Leben	dort	fördern	&	attraktiver	gestalten	wollen.

Überhaupt	keine	Vorstellung

Dass	Jugendliche	das	Recht	sich	zu	äußern

Man	trifft	sich	mit	freunden	was	man	verbessern	könnte	in	den	ortschaften	um	lindenfels

Das	viele	Jugendliche	verschiedene	kulternen	Interessieren	sowohl	angehören.	Und	das	man	die	Chance	bekommt	in	jede	verschiedene	Kultur	
mal	bestimmte	Vorträge	hört	oder	an	verschiedenen	Abenden	dieses	Preis	gibt...

Ich	weiß	nicht	das	es	von	jungen	Menschen	geführt	wird

Jugendliche	könnten	darüber	entscheiden	was	sich	in	einer	Stadt	verändern	und	was	getan	werden	sollte.	Sie	würden	mehr	Verantwortung	
übernehmen	aber	auch	mehr	Respekt	von	Älteren	bekommen.	In	dem	Parlament	könnte	man	demokratisch	über	aktuelle	Themen,	die	die	
Stadt	betreffen,	abstimmen.

Ein	direktes	Demokratisches	Parlament	das	über	Jugend	und	Kultur	entscheidet.

Vielleicht,	dass	auch	die	Jungend	der	Stadt/des	Dorfes	mitbestimmen	und	entscheiden	darf.

Ein	Parlament,	das	der	Jugend	Gehör	verschaftt	und	von	den	kommunalen	Mandatsträgern	und	anderen	Entscheidungsträgern	ernst	zu	nehmen	
ist

Eine	Gruppe	von	jungen	Leuten	die	darüber	diskutiert	und	informiert	was	geradezustehen	in	der	Vergangenheit	alles	so	gutes	und	schlechtes	
läuft

Ein	darkroom	mit	kälbern	und	ziegen

Keine	Ahnung??

Ein	Gremium,	dass	die	Interessen	der	Jugend	repräsentiert

Weiß	nicht	ganz

Eine	Demokratische	junge	Gemeinschaft,	die	sich	um	Kultur	kümmert.

Ein	Parlament	aus	jugendlichen,	welches	als	sprachrohr	der	jugend	genutzt	wird

keine	Vorstellung

Jugendliche,	die	sich	treffen,	um	über	aktuelle	politische	Themen	zu	reden.

Das	wir	Jugendlichen	über	Entscheidungen	erfahren	und	eventuell	auch	gefragt	werden

Darüber	habe	ich	leider	keine	Informationen,	würde	aber	gerne	mehr	erfahren.
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15.	Bist	du	an	gesellschaftlichen	Fragen	und	Politik	interessiert?
Einzelwahl,	geantwortet	50x,	unbeantwortet	0x

Antwort Antworten Verhältnis

	Ja 38 76	%

	Nein 3 6	%

	Weiß	nicht 8 16	%

	Ist	mir	egal 1 2	%

38	(76%)

3	(6%)

8	(16%)

1	(2%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

16.	Findest	du	es	wichtig,	sich	mit	gesellschaftlichen	Fragen	und	Politik	zu
beschäftigen?
Einzelwahl,	geantwortet	50x,	unbeantwortet	0x

Antwort Antworten Verhältnis

	Ja 45 90	%

	Nein 1 2	%

	Weiß	nicht 2 4	%

	Ist	mir	egal 2 4	%

45	(90%)

1	(2%)

2	(4%)

2	(4%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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17.	Bist	du	für	die	Einführung	des	Wahlrechts	ab	16?
Einzelwahl,	geantwortet	50x,	unbeantwortet	0x

Antwort Antworten Verhältnis

	Ja 29 58,0	%

	Nein 21 42	%

29	(58%)

21	(42%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

18.	Welche	Themen	sind	für	dich	persönlich	gerade	aktuell?
Text	Frage,	geantwortet	50x,	unbeantwortet	0x

Die	Europawahl	und	natürlich	der	Umweltschutz

Umwelt	,	Tierschutz,	Rassismus,	Religion,

Umweltschutz,	EU	Wahl

Klimapolitik,	Umweltpolitik,	Gleichberechtigung	von	Frau,	Mann	und	anderen	Sexualitäten	z.B.:	Homosexuelle,	es	soll	kein	rechtsextremismus	
mehr	gebe

Klima	und	Umweltschutz,	Europawahl

(2x)	Klima

Im	regionalen	Bezug:	Die	medizinische	Versorgung,	die	schweren	Bedingungen	für	Hotels/Restaurants/Geschäfte/....,	die	öffentlichen	
Verkehrsmittel

Klimawandel	und	Ressourcennutzung

Abtreibung	,	Umwelt	(	Plastik),	nicht	mehr	so	viele	Tierische	Produkte	verwenden	(	Vefetarisch/Vegan)

Europawahl,	tolleranz	und	Lgbtq+

gerade	befasse	ich	mich	gerne	mit	themen	wie	umweltschutz	aber	auch	akzeptanz	zb	LGBTQ+	oder	ähnliches	und	politische	korrektheit

Die	Umwelt

Klimawandel	Handysucht	zu	wenig	Sport	und	sowas

Europawahl,	Klimaschutz,	Bildung,	DIGITALISIERUNG	(Internet	Lindenfels!)

.

Haus	bauen	kaufen	mieten,	Arbeit,	Kinderbetreuung

Vormarsch	der	rechtspopulistischen	Parteien	wie	afd.	Ja	genau,	für	mich	sind	und	bleiben	sie	rechts...verhalten	der	Stadt	gegenüber	den	
ortsteilbürgern	im	Bezug	auf	strasen-	und	Gehweg	Sanierung	und	die	Übernahme	deren	Kosten.

Klimawandel.	Gesellschaftliches	Zusammenleben.	Integration	aufgrund	Fachkräftemangel

Was	in	der	Politik	passiert,	speziell	auch	Europa

Umweltschutz,	Demographischer	Wandel,	Unterstützung	von	Kindern	(z.B.	pflicht	für	kostenlose	Kindergärten)

Rechtsruck	in	Europa
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Dieselskandal,	Rentenregelung..

Arbeitsplatz,	Umwelt

Anbindung	öffentliche	Verkehrsmittel	an	meiner	Ausbildungsstätte.

Aufjedenfall	Klima,	Europawahl

Unterstützung	und	Unterhaltung	der	Vereine

Sozialpolitik,	Europapolitik,	Gefahr	von	Rechtspopulisten

Klimawandel

Umwelt

Keine

Klimaschutz

Ist	eher	privat

Mindestlohn,	Medizin	wird	das	Personal	nicht	richtig	bezahlt...	Mehr	aufstiegsmöglichkeiten	mehr	Lehrgänge	an	einem	Samstag....

Äh.um	ehrlich	zu	sein	konzentreie	ich	mich	Grade	auf	meine	Ausbildung

Klimawandel,	Schulpolitik,	Erweiterung	des	öffentlichen	Verkehrsnetzes,	Wahlrecht	ab	16

Klimaschutz,Urheberrechte	und	Zukunft	Europas

Artikel	13,	Klimaschutz,	Europawahl,	so	wie	für	viele	andere	noch.

Klimaschutz,	Erderwärmung,	Rückkehr	zu	natürlichem	Leben	und	Wertschätzung	der	wunderbaren	Natur,	öffentliche	Finanzen	und	Gestaltung	
des	Sozialstaats

Also:	Du,	der	das	gerade	liest	hast	eventuell	das	Video	von	Rezo	gesehen...	wenn	nicht?!		Da	geht	es	um	die	CDU/CSU,	AFD	und	SPD...	ich	finde	
nicht	alles	gerechtfertigt	allerdings	bin	ich	Ähnlicher	Meinung	wie	Rezo.	Heute	haben	wir	in	der	Schule	über	die	Stimmen	der	Parteien	
gesprochen.	Ich	persönlich	finde	den	Klimawandel	und	wie	es	mit	der	Industrie	weiter	gehen	soll	aktuell.	Zum	weiteren	interessieren	mich	die	
Wahlergebnisse	der	kommenden	Wahlen	sehr,	gerade	weil	durch	Rezos	Meinung	Aufregung

Sex	mit	Tieren

...

Europa,	Klimapomitik

Vorallem	Klimawandel,	aber	auch	das	jüngere	Generationen	mehr	in	die	Politik	mit	einbezogen	werden

Französisch	Austausch

Jugend	und	sport	förderung,	von	der	Couch	in	den	verein

nichts	Akutes

Umweltschutz

Klima,	Internet,	Sozialstaatlichkeit,	Krankenversorgung	und	Mängel	in	Pflegepersonal,	Minderheiten

Digitalisierung,	der	Demographische	Wandel	und	der	Umweltschutz.
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19.	Dein	Geschlecht?
Einzelwahl,	geantwortet	50x,	unbeantwortet	0x

Antwort Antworten Verhältnis

	weiblich 29 58,0	%

	männlich 19 38	%

	divers 2 4	%

	inter 0 0	%

	Eigene	Antwort... 0 0	%

29	(58%)

19	(38%)

2	(4%)

0%

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

20.	Wie	alt	bist	du?
Text	Frage,	geantwortet	50x,	unbeantwortet	0x

(4x)	15

(8x)	16

(2x)	20

(2x)	25

ich	bin	14

ich	bin	15	jahre	alt

(2x)	21

(2x)	23

Vor	kurzem	27	Jahre	alt	geworden

(2x)	33

41

(4x)	17

(2x)	26

24

29

(3x)	27

(3x)	18
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19

22

(2x)	13

Ich	bin	16	Jahre	alt

(2x)	14

50

20	in	worten	ZWANZIG

Ich	bin	am	27.12.1933	Geboren	also	werde	ich	dieses	Jahr	26.

21.	Auf	welche	Schulform	gehst	du?
Einzelwahl,	geantwortet	50x,	unbeantwortet	0x

Antwort Antworten Verhältnis

	Hauptschule 1 2	%

	Realschule 6 12	%

	Gesamtschule 1 2	%

	Gymnasium 20 40	%

	Oberstufenschule 1 2	%

	Berufsschule 7 14,0	%

	Hochschule/Universität 8 16	%

	Andere... 6 12	%

1	(2%)

6	(12%)

1	(2%)

20	(40%)

1	(2%)

7	(14%)

8	(16%)

6	(12%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Im	arbeitsleben	keine	Schule

Abschluss	fachoberschule	und	gesellenbrief	als	Dachdecker	und	kauf.	Ausbildung

Medizinische	Fachangestellte	Berufstätig

Arbeit

Spielt	das	eine	rolle?

ich	war	auf	dem	Gymnasium	und	anschließend	Hochschule
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22.	Welchen	Beruf	üben	deine	Eltern	oder	Erziehungsberechtigten/Betreuenden
aus?
Text	Frage,	geantwortet	49x,	unbeantwortet	1x

Schreiner&Polstermeister	und	Verkäuferin

Sozialpädagogen:	Papa	:	arbeitet	im	Jugendheim	Mama:	arbeitet	im	Behindertenheim

Maschineningenieur,	Qualitätsmanagerin/Krankenschwester

Bauingenieur	und	Datenschutzbeauftragte

Lehrer

Lohnbuchhalter	Hotelfachfrau

Lohnbuchhalter,	Bedienung

Immobilenverwalter	und	Berater

Selbstständig.

Meine	mutter	ist	berentet	und	mein	Vater	arbeitet	in	der	Sirona	in	Bensheim

Vermögensberater	Lehrer

IT

Global	Key	account	Manager	bei	@asm

Bereich	Wirtschaft	&	Bereich	Soziales

Meine	Mutter	findet	keinen	Job	nachdem	das	lindenfelser	Krankenhaus	zu	gemacht	hat.

Verkäuferin	und	LKW	Fahrer

Rente	/	fabrikfertiging	und	Sicherheitsdienst

Rentner

Lehrer/	Selbständig

(2x)	Angestellte

Prüffeldmechaniker	und	med.	Fußpflege

Leitender	angestellter	im	Handwerk

Vater	Busfahrer	und	Mutter	Vertriebsangestellte	im	Außendienst

Bankkaufmann

Ingenieur	und	Reiseverkehrskauffrau

Verwaltungsfachangestellte/r

Lehrer,	Florist

Vater	bei	COTY	tätig,	Mutter	in	einer	Arztpraxis	am	Empfang

Metall	und	Elektro	Industrie,	Kinderbetreuung

Chef	einer	KFZ	Werkstatt

/

Pflegehilfkraft	Mutter,	Papa	Rentner

Meine	Mutter	ist	Mutter	und	Hausfrau	und	pflegt	meinen	Opa

Modulleiter-Assistent	und	Schneiderin
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Zahnarzthelferin	und	Altenpfleger

Mitarbeiter	einer	Firma

Privatier

Vater:Bauingenieur		Mutter:Bauzeichnerin

Der	papa	kifft	eigentlich	nur

Verkäufein

Kunststoff-Ingenieur

Manager	und	Software-Entwickler

Informatik

Spielt	das	eine	Rolle?

Selbstständig

Steinmetz	und	Büroangestellte

Vater	Sozialpädagoge,	Mutter	Schneiderin	aber	durch	Krankheit	in	keinem	Beruf

Mutter:	Sozialversicherungsfachangestellte	in	einer	Großen	Krankenkasse	und	Vater:	LKW	Fahrer.

23.	Möchtest	du	noch	etwas	zu	dieser	Umfrage	loswerden?	Dann	ist	hier	Platz
dafür.	Ansonsten	danke	ich	dir	für	deine	Zeit	und	deine	Antworten	�
Text	Frage,	geantwortet	46x,	unbeantwortet	4x

Danke	:	)

Ich	finde	es	eine	super	idee	und	ein	sehr	wichtiges	Thema.	Das	die	Jugendliche	auch	Mal	ihre	Meinung	sagen	dürfen	und	ernst	genommen	
werden	ist	sehr	wichtig.	Wir	sind	die	Zukunft	das	darf	man	nicht	vergessen	☺️
Sehr	interessante	Fragen�
ich	finde	diese	Fragen	gut,	weil	man	auch	zum	Nachdenken	angeregt	wird

Schön,	dass	sich	jemand	mit	Lindenfels	beschäftigt

Ich	finde	es	toll,	dass	sich	jemand	um	Lindenfels	kümmert

(4x)	.

Coole	Sache	mit	der	du	dich	beschäftigst!

Ich	glaube	dass	meine	Antworten	nicht	viel	geholfen	haben	also	sorry	dafür	und	ich	hoffe	trotzdem	dass	du	gut	damit	arbeiten	kannst	VG

Ich	finde	es	gut	das	sich	noch	jemand	für	Lindenfels	interessiert	der	nicht	mehr	in	dort	lebt.

Nein	:)

(4x)	Nein

Eine	interessante	Umfrage...

War	kurz	und	knackig	gehalten.	Viel	Erfolg!

nö

nein

Wichtiges	Thema	und	viel	Erfolg

Schön,	dass	ihr	euch	mit	"daheim"	so	intensiv	beschäftigt!		Oder	odw	braucht	Leute	wie	dich	und	deinen	Bruder!

Ich	bin	schon	ehrenamtlich	tätig	und	habe	leider	keine	Zeit	noch	mehr	auf	mich	zu	nehmen,	da	ich	auch	noch	Leistungssport	betreibe.
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M

meiner	Meinung	nach	spielt	der	Beruf	der	Eltern	keine	Rolle...bei	diesem	Thema

Ich	frage	mich,	ob	und	wie	dieses	Jugend-Kultur-Parlament	stattfindet,	spannende	Idee!

�

Sehr	cool	gemacht!	Hoffe,	es	machen	ein	Paar	Leute	mit.	Viel	Glück	bei	der	Arbeit!

Räumt	mal	auf	in	lindenfels��
Habe	nichts

Bitteschön	�gern	gesehen

Ich	denke	dass	bei	dieser	Umfrage	aktuelle	Themen	angesprochen	werden,	die	ich	für	ziemlich	wichtig	halte.	Ich	hoffe	dass	sich	für	die	Zukunft	
in	Lindenfels	etwas	verändern	wird	und	auch	mehr	Jugendliche	Verantwortung	übernehmen.

Nein	�
Nein.

Finde	es	toll,	dass	du	dich	im	Sinne	deiner	Heimatstadt	einsetzt!

Eine	kleine	Anmerkung	noch�:	wenn	du	als	Student	oder	was	du	bist	gerade	mal	Zeit	hast	wüsste	ich	gerne	für	was	genau	diese	Umfrage	ist	
und	wieso	ausgerechnet	Lindenfels?	Zum	weiteren	würde	mich	deine	Meinung	zu	der	Frage	bezüglich	der	aktuellen	Themen	und	dein	Alter	
dazu	wissen...	du	kannst	mir	gerne	unter	bagaspaul2004@gmail.com	✍️	schreiben.									Würde	mich	sehr	freuen	���
#blaulichtswelt

Ne

Nö	passt	schon

Ist	zu	grün

die	Fragen	waren	teilweise	etwas	weit	gestellt,	nicht	so	verständlich

Nö

Gerne	☺️
Ich	würde	gerne	über	das	ergebnis	informiert	werden.
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Umfrage-Einstellungen

Fragen	pro	Seite Mehrere

Erlaube	mehrere	Einsendungen?

Zurückkehren	zur	vorherigen	Fragen	erlauben?

Frage-Nummern	anzeigen?

Fragen-Reihenfolge	zufällig	einordnen?

Fortschrittsanzeige	in	Umfrage	anzeigen?

E-Mail-Benachrichtigung	bei	beantworteten	Umfrage?

Passwortschutz?

IP-Beschränkung?
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Anhang:	Umfrage

Interesse	für	Partizipationskonzept	im	ländlichen	Raum
Hi,

ich	studiere	gerade	im	Master	in	Gestaltung	in	Hildesheim	(bei	Hannover)	und	befasse	mich	in	einem	Uni	Projekt	mit	Partizipationskonzepten	im	ländlichen
Raum.	Das	klingt	trockener	als	es	ist.	Partizipation	bedeutet	Teilhabe	oder	teilnehmen.	Die	aktive	Teilnahme	bezieht	sich	dabei	auf	Projekte,	die	das	Leben
in	deinem	Heimatdorf	betreffen,	also	Freizeitgestaltung,	Vereinsarbeit,	politische	Arbeit,	Demos	etc.

Wenn	du	zwischen	ca.	12	und	ca.	26	 Jahren	alt	bist,	möcht	ich	von	dir	gerne	wissen,	wie	du	zur	aktiven	Gestaltung	deines	Heimatortes	stehst	und	freue
mich	 wenn	 du	 dir	 ca.	 10	 Minuten	 Zeit	 für	 meine	 Umfrage	 nimmst	 :)	 Die	 Ergebnisse	 sind	 anonymisiert	 und	 nutze	 sie	 zu	 recherchezwecken	 für	 ein
anstehendes	Designkonzept.

Danke	dir	und	hab	einen	schönen	Tag!	Nadia	Scheuren

1.	Wo	wohnst	du?
Fragesupport:	Wählen	Sie	eine	Antwort

Lindenfels

Eulsbach

Glattbach

Kolmbach

Schlierbach

Seidenbuch

Winkel

Winterkasten

Andere...

2.	Möchtest	du	dich	in	deinem	Wohnort	einbringen?
Fragesupport:	Wählen	Sie	eine	Antwort

Ja

Nein

Weiß	nicht

3.	Bitte	begründe,	warum	du	diese	Antwort	gewählt	hast.
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4.	Möchtest	du	dich	gerne	in	deinem	Wohnort	oder	in	der	gesamten	Wohngemeinde	Lindenfels
einbringen?
Fragesupport:	Wählen	Sie	eine	oder	mehr	Antworten

In	meinem	Wohnort

In	der	gesamten	Wohngemeinde	Lindenfels

Eigene	Antwort...

5.	Wie	möchtest	du	dich	gerne	einbringen?
Fragesupport:	Wählen	Sie	eine	oder	mehr	Antworten

In	Vereinen

Durch	eine	ehrenamtliche	Tätigkeit

Nachbarschaftshilfe

Eigene	Idee...

6.	Weißt	du	wie	du	dich	einbringen	kannst?
Fragesupport:	Wählen	Sie	eine	Antwort

Ja

Nein

Weiß	nicht

Ist	mir	egal

7.	Würdest	du	dich	gerne	intensiver	einbringen?
Fragesupport:	Wählen	Sie	eine	Antwort

Ja

Nein

8.	Fühlst	du	dich	von	deinem	Wohnort	ernst	genommen?
Fragesupport:	Wählen	Sie	eine	Antwort

Ja

Nein

Weiß	nicht

Ist	mir	egal
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9.	Wie	oft	würdest	du	dir	Zeit	nehmen	wollen,	um	dich	einzubringen?
Fragesupport:	Wählen	Sie	eine	oder	mehr	Antworten

1x	in	vier	Wochen

1x	in	drei	Wochen

1x	in	zwei	Wochen

1x	in	der	Woche

2x	in	der	Woche

Mehr	als	2x	in	der	Woche

Eigene	Vorstellung

10.	Welches	Medium	würdest	du	gerne	benutzen,	um	über	für	dich	relevante	Themen	in	der
Wohngemeinde	Lindenfels	zu	informieren?
Fragesupport:	Wählen	Sie	eine	oder	mehr	Antworten

Regionszeitung	(LiLa,	Weschnitztalblatt)

Tagezeitung

Website	der	Stadt

Facebook	Seite	der	Stadt

What’s	App

App	der	Stadt	Lindenfels

In	einem	gemeinsamen	Treffen

Eigene	Idee...

11.	Warum	hast	du	dich	für	diese	Medien	entschieden?

12.	Welches	Medium	würdest	du	gerne	nutzen,	um	über	für	dich	relevante	Themen	in	der
Wohngemeinde	Lindenfels	zu	diskutieren?
Fragesupport:	Wählen	Sie	eine	oder	mehr	Antworten

Website	der	Stadt

Facebook	Seite	der	Stadt

What’s	App

App	der	Stadt	Lindenfels

In	einem	gemeinsamen	Treffen

Eigene	Idee...

13.	Warum	hast	du	dich	für	diese	Medien	entschieden?
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14.	Was	stellst	du	dir	unter	einem	Jugend-Kultur-Parlament	vor?

15.	Bist	du	an	gesellschaftlichen	Fragen	und	Politik	interessiert?
Fragesupport:	Wählen	Sie	eine	Antwort

Ja

Nein

Weiß	nicht

Ist	mir	egal

16.	Findest	du	es	wichtig,	sich	mit	gesellschaftlichen	Fragen	und	Politik	zu	beschäftigen?
Fragesupport:	Wählen	Sie	eine	Antwort

Ja

Nein

Weiß	nicht

Ist	mir	egal

17.	Bist	du	für	die	Einführung	des	Wahlrechts	ab	16?
Fragesupport:	Wählen	Sie	eine	Antwort

Ja

Nein

18.	Welche	Themen	sind	für	dich	persönlich	gerade	aktuell?

19.	Dein	Geschlecht?
Fragesupport:	Wählen	Sie	eine	Antwort

weiblich

männlich

divers

inter

Eigene	Antwort...

20.	Wie	alt	bist	du?
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21.	Auf	welche	Schulform	gehst	du?
Fragesupport:	Wählen	Sie	eine	Antwort

Hauptschule

Realschule

Gesamtschule

Gymnasium

Oberstufenschule

Berufsschule

Hochschule/Universität

Andere...

22.	Welchen	Beruf	üben	deine	Eltern	oder	Erziehungsberechtigten/Betreuenden	aus?

23.	Möchtest	du	noch	etwas	zu	dieser	Umfrage	loswerden?	Dann	ist	hier	Platz	dafür.	Ansonsten	danke
ich	dir	für	deine	Zeit	und	deine	Antworten	�


